



Сотрудники следственного управления по Саратовской области приняли участие в ежегодной акции «Соберем ребенка в школу»



В преддверии нового учебного года сотрудники следственного управления поучаствовали в акции «Соберем ребенка в школу». В этом году стало важным оказать посильную помощь детям с освобожденных территорий ДНР и ЛНР.

Следователи следственного отдела по городу Энгельс следственного управления навестили Марии, которая сейчас проживает со своей мамой в городе Энгельсе. Они с мамой вынужденно покинули территорию Донецкой Народной Республики. Девочка в этом году пойдет во второй класс общеобразовательной школы. В ходе беседы с офицерами она рассказала, что увлекается пением и занимала призовые места в вокальных конкурсах, а когда вырастет, мечтает стать тренером по спортивной гимнастике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Сотрудники поздравили второклассницу с новым учебным годом, пожелали ей обучаться на отличные отметки, радовать маму своими успехами и вручили канцелярские принадлежности. Мария вместе с мамой поблагодарила сотрудников за поддержку.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1719291>